
Wir suchen eine*n Praktikant*in mit 
Lernschwierigkeiten für Nutzerbefragungen 
zum 01.10.2020

Die GETEQ stellt die Qualität von Angeboten
für Menschen mit und ohne Beeinträchtigung fest.
Im Wohnen, beim Arbeiten oder im alltäglichen Leben.
Dafür führen wir Befragungen und Beobachtungen durch.
Diese Arbeit machen ausgebildete Befrager (Evaluatoren).
Alle Befrager haben eine Beeinträchtigung.

Das sind Ihre Aufgaben:
 Sie bekommen Einblick in die Abläufe und Aufgaben eines 

Befragers (Evaluators).
 Sie begleiten die Befrager*innen und Koordinator*innen zu 

Auftraggebern.  
Sie werden hierbei durch eine*n Mitarbeiter*in der GETEQ 
angeleitet und unterstützt.

 Sie führen kleine Aufgaben alleine durch.

Das bringen Sie mit:
 Sie interessieren sich für Befragungen.

Sie lernen gern etwas Neues.
 Sie arbeiten gern mit Menschen zusammen.
 Sie haben vielleicht schon Erfahrungen als Redner*in 

gesammelt, zum Beispiel im Werkstatt-Rat oder in anderen 
Gremien.

 Sie können lesen und schreiben.
Sie können am Computer arbeiten 
und Informationen im Internet finden.

 Sie können selbstständig im Büro arbeiten.
 Sie finden Wege zu anderen Orten in Berlin 

und legen diesen allein mit Bus oder Bahn zurück.
 Sie haben ein gepflegtes Äußeres und können gut reden.
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 Sie haben Anspruch auf Assistenzleistungen zur Teilhabe im 
Rahmen der Eingliederungshilfe für Menschen mit vorrangig 
geistiger Behinderung.
 

Das bieten wir:

 Sie erhalten einen interessanten Einblick in eine Arbeit 
auf dem ersten Arbeitsmarkt.

 Sie erleben abwechslungsreiche Aufgaben und Einblicke 
in die Tätigkeiten eines Befragers.

 Sie machen erste Erfahrungen im Umgang mit Auftraggebern.
 Sie können an internen Schulungen teilnehmen.
 Die Praktikumszeit sollte mindestens 6 Monate sein.

Wollen Sie sich bewerben?

Dann schicken Sie bitte Ihre Bewerbung an uns

per E-Mail an: verwaltung@geteq.org

per Post an: Geteq gGmbH
Bahnhofstraße 32
13129 Berlin

Wenn Sie Fragen zum Praktikum haben, rufen Sie 
Doreen Verworner oder Daniel Bawey an unter 030 94516160. 

Oder schreiben Sie eine E-Mail an unsere verwaltung@geteq.org  .  
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